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Μζτρηςη γνϊμησ 
 



Σαυτότητα Ζρευνασ 

ΕΣΑΙΡΕΙΑ OPINION POLL (ΜΕΛΟ΢ ESOMAR / Α.Μ. Ε΢Ρ: 49) 

ΕΞΕΣΑΗΟΜΕΝΟ΢ ΠΛΘΘΤ΢ΜΟ΢ Ηλικίασ άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου 

ΜΕΓΕΘΟ΢ ΔΕΙΓΜΑΣΟ΢ 1.204 νοικοκυριά 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑ΢ΣΘΜΑ 15 - 17 ΑΠΡΙΛΙΟΤ 2019 

ΠΕΡΙΟΧΘ ΔΙΕΞΑΓΩΓΘ΢ Πανελλαδική κάλυψη 

ΜΕΘΟΔΟ΢ ΔΕΙΓΜΑΣΟΛΘΨΙΑ΢ Πολυςταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήςη quota 

βάςει  γεωγραφικήσ κατανομήσ 

ΜΕΘΟΔΟ΢ ΢ΤΛΛΟΓΘ΢ ΢ΣΟΙΧΕΙΩΝ Σηλεφωνικζσ ςυνεντεφξεισ βάςει ηλεκτρονικοφ 
ερωτηματολογίου (CATI) 

ΜΕΓΙ΢ΣΟ ΢ΣΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΢ΦΑΛΜΑ +/- 3% 

 Θ Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μζλοσ τησ ESOMAR, τησ WAPOR και τηρεί τουσ διεθνείσ κώδικεσ δεοντολογίασ 
για την διεξαγωγή και δημοςιοποίηςη ερευνών κοινήσ γνώμησ 



Πιςτεφετε ότι θ χϊρα προχωράει προσ τθν ςωςτι θ τθν λάκοσ  
κατεφκυνςθ; 
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Είςτε ικανοποιθμζνοσ/θ από τον τρόπο που αντιμετωπίηει θ  
Κυβζρνθςθ τα προβλιματα τθσ χϊρασ και από τθν ςυνολικι τθσ 
πολιτικι; 
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Είςτε ικανοποιθμζνοσ/ θ από τον τρόπο που αςκεί αντιπολίτευςθ  
θ Ν.Δ ωσ Αξιωματικι Αντιπολίτευςθ; 
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Μεταξφ του Αλζξθ Τςίπρα και του Κυριάκου Μθτςοτάκθ, ποιοσ από  
τουσ δφο κεωρείτε ότι κα ιταν προτιμότεροσ για Πρωκυπουργόσ; 
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Ανεξάρτθτα από τισ κομματικζσ ςασ προτιμιςεισ, ποιο κόμμα  
πιςτεφετε ότι κα κερδίςει τισ επόμενεσ εκλογζσ; 
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Αν τθν επόμενθ Κυριακι γίνονταν βουλευτικζσ εκλογζσ,  
τι κα ψθφίηατε; 
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Αν τθν επόμενθ Κυριακι γίνονταν βουλευτικζσ εκλογζσ, τι κα ψθφίηατε; 
 
     Με αναγωγι 
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Συςπειρώςεισ ΣΥΡΙΖΑ – Ν.Δ. 
(τα μικρότερα ποςοςτά δεν εμφανίζονται ςτο γράφημα) 

Ψηφοφόροι (2015) ΢ΤΡΙΗΑ 
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Ψηφοφόροι (2015) Ν.Δ. 
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Στισ 26 Μαίου ψθφίηουμε για τισ Ευρωεκλογζσ. Αιςκάνεςτε ότι 
ενθμερϊνεςτε ικανοποιθτικά για τισ ευρωπαϊκζσ εξελίξεισ και τισ 
παρεμβάςεισ των ευρωβουλευτϊν μασ για κζματα που αφοροφν τθν 
χϊρα;  
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Πόςο ικανοποιθμζνοσ είςτε από τθν πορεία τθσ Ε.Ε ςυνολικά; 
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Ασ υποκζςουμε ότι είχαμε Ευρωεκλογζσ τθν επόμενθ Κυριακι. 
Από τα παρακάτω κόμματα ποιο κα ψθφίηατε; 
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Ασ υποκζςουμε ότι είχαμε Ευρωεκλογζσ τθν επόμενθ Κυριακι. 
Από τα παρακάτω κόμματα ποιο κα ψθφίηατε; 
 
     Με αναγωγι 
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ΣΕΛΟ΢ ΠΑΡΟΤ΢ΙΑ΢Θ΢ 


